

Câmara Municipal de Campina Grande

(Casa de Félix Araújo) Estadoda Paraíba

Gabinete da Presidência Vereador Antonio Alves Pimentel Filho

PROJETO DE LEI N° <u>59</u> € / 2017. De <u>09</u> / <u>}</u> ∫ <u>7</u> <u>20</u> / 7

Câmara Municipal de Campina Grano.
RECEBIDO

Concede Titulos Cidadão Campinense ao Restaurador de Obras de Arte FLÁVIO CAPITULINO e dá outras providências.

Art. 1º - Fica concedido o Título de Cidadania Campinense ao Restaurador de Obras de Arte FLÁVIO CAPITULINO, pelos relevantes serviços prestados ao nosso município.

Art. 2º - Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação.

Art. 3º - Revogam-se as disposições em contrário.

Sala das S. da Câmara Municipal de Campina Grande, "Casa de Félix Araújo".

Campina Grande, 08 de novembro de 2017.

Antonio Alves Pimentel Filho Vereador

Justificativa ao Projeto de Lei

O nosso homenageado é um renomado restaurador de obras de arte, é natural de Sousa, mas reside há muitos anos em Campina Grande e Paris, é o restaurador oficial contratado pela família do pintor Pablo Picasso.

Flávio Capitulino, tem 46 anos, é um dos principais restauradores de obras de arte da França e tem na sua lista de clientes o próprio Beaubourg e Museu D'Orsay. Já restaurou obras de Gauguin, Renoir e Madigliane.

Filho de agricultores, ele nasceu na roça e foi criado em Campina Grande, onde se dividia entre o trabalho de padeiro e bicos como decorador. Seu sonho era ser pintor em Paris.

Hoje nosso homenageado divide sua residência entre Campina Grande e Paris.

Todo aquele que eleva o nome, as tradições de nossa cidade, presta um relevante serviço, já que o turismo é um dos carros chefe de Campina Grande.

Por esse motivo peço a meus pares sua aprovação.